
Dominikánská republika se představí na veletrhu 

Go v Brně 

Praha, 5.leden 2010 – Zastoupení národní 

turistické centrály Dominikánské republiky se 

představí na mezinárodní veletrhu GO v Brně.  

Ve dnech 14. – 17. 1. 2010 se Dominikánská 

republika představí na 20. ročníku 

mezinárodního veletrhu cestovního ruchu GO 

v Brně. Zastoupení Dominikánské republiky se na tomto veletrhu bude prezentovat poprvé. 

 „Pro účast na veletrhu GO jsme se rozhodli zejména pro jeho popularitu nejenom mezi odborníky 

v oblasti cestovního ruchu, ale také mezi cestovateli. Rádi bychom Dominikánskou republiku 

představili jako zajímavou a dokonalou destinaci, která může nabídnout vše co potřebujete pro 

kvalitní dovolenou.“, říká Leila Berquis Boasier, ředitelka pro střední a východní Evropu 

 Dominikánská republika je populární mezi českými turisty, kteří vyhledávají nové destinace pro svou 

dovolenou. Tuto skutečnost potvrzuje více než 4000 českých turistů, kteří sem zavítali v roce 2009.  

„Pro návštěvníky veletrhu jsme připravili kromě zajímavých informací a poutavých materiálů o 

Dominikánské republice, také vystoupení tanečníků a ochutnávku pravého karibského rumu. Ráda 

bych vás všechny pozvala k návštěvě našeho stánku 095 v pavilonu F,“ shrnuje Leila Berquis Boasier, 

ředitelka pro střední a východní Evropu.  

Na stánku Dominikánské republiky se bude prezentovat také hotelový řetězec Majestic Resorts 

Punta Cana, který má dva luxusní hotely Colonial Majestic Punta Cana a Majestic Elegance Punta 

Cana, nacházející se na východním pobřeží Dominikánské republiky. 

Oba luxusní hotely se nachází na pláži Punta Cana a nabízí vysoce kvalitní all inclusive služby. 

Nádherné hotely postavené v koloniálním stylu se stanou pro každého návštěvníka pravým rájem na 

zemi. Při své návštěvě si mohou hoteloví hosté dopřát a pocítit vysokou kvalitu hotelových služeb. 

O Dominikánské republice 

Dominikánská republika patří mezi nejoblíbenější turistické destinace v Karibské oblasti a zabírá 

přibližně 2/3 ostrovu Hispaniola. Tato španělsky hovořící destinace je hned po Kubě, druhou největší 

zemí v Karibském moři. Geografie země je velmi různorodá neboť zde najdeme nekonečně dlouhé 

panenské pláže, tropické pralesy, a horské oblasti. Dominikánská republika má čtyři hlavní turistické 

oblasti, kterými jsou Puerto Plata- Cabarete-Sosua, La Romana-Bayahibe, Samana-Las Terrenas, Boca 

Chica-Juan Dolio and Punta Cana. 
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